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En una escalera de tijera ¢cual es la apertura maxima que puede tener?
a) 30°
b) 60°
c) 45°
d) 75°
¢Cual es la carga maxima que podemos llevar al subir por una escalera manual?
a) 40 Kg.
b) 5Kg.
c¢) 25Kg.
d) 30 Kg.
La paleta llamada Madrid:
a) Tiene punta de flecha.
b) Tiene punta redonda.
c) Tiene punta cuadrada.

d) No existe.

El palet europeo mide:
a) 80 X 80 cm.

b) 70 X 100 cm.
¢) 80 X 120 cm.
d) 100X 100 cm.

La Bujarda es una herramienta de:
a) Canteros.

b) Herreros.
c) Fontaneros.

d) Carpinteros.

La F.D.S. de un producto es :
a) orma de salir del almacén.

b) Ficha de datos de seguridad.
c) Factor de salinidad.

d) Son correctas Ay B.

El Ancho de los pasillos de sentido tinico entre estanterias debe ser:



a) La anchura del vehiculo con carga aumentado 1 metro.
b) Lo justo para pasar.

c) El doble del ancho de la carga.

d) El mismo que el largo del vehiculo sin la carga.

8 ¢Cual es el documento que se utiliza para llevar el control de las existencias que entran,
salen y se encuentran en un almacén?

a) El albaran.

b) La factura.

¢) La ficha de almacén.
d) Ninguna es correcta.

9 El almacén de material auxiliar (piezas y complementos) que forma parte del producto
final es.

a) Almacén de materias primas.
b) Almacén de material de repuesto.
c) Almacén de proceso.

d) Almacén secundario.

10 El responsable de la gestion del almacén sera:
a) El pedn de almacén.

b) El mozo de almacén.
¢) El oficial almacenero.

d) El oficial de segunda.

11 Las Desbrozadoras usan gasolina :
a) Con plomo .

b) Sin plomo.
¢) Mezcla con aceite.

d) vale cualquiera.

12 La semilla de Césped se guarda en un lugar:
a) En lugar himedo para que germine.

b) En lugar seco , ventilado y cubierto.
¢) En recipiente cerrado para que no se seque.
d) Al aire libre.

13 El Oficial almacenero tiene en sus funciones:
a) La obligacion de reparar las maquinas averiadas.

b) El registro de entradas y salidas en el ordenador.

c) El mantenimiento eléctrico del almacén.



d) La limpieza de las maquinas a su cargo.

14 EIl almacén de productos inflamables tiene que tener:

a) Una puerta anti vapor A:V.
b) Una puerta transpirable T.R.
¢) Una puerta anti condensacion A.C.
d) Una puerta resistente a fuego R.F.
15 Con el uso de la identificacion automatica de las existencias ¢ que tipo de inventario es
mas rapido y seguro?
a) Inventario permanente.
b) Inventario en movimiento.
¢) Inventario anual.

d) Inventario intermitente.

16 La lejia es un gas toxico al mezclarse con:
a) Amoniaco.

b) Agua.
c) Jabon.
d) Sal.

17 Los productos que tienen fecha de caducidad y que al preparar su expedicion
hay que dar salida primero, son

a) Productos duraderos.
b) Productos inestables.
c) Productos gaseosos.

d) Productos perecederos.

18 De los siguientes productos indique cuales son cauticos y corrosivos
a) Hidrocarburos.

b) Alcoholes.
¢) Lejias.

d) Cetonas.

19 ¢Una funcion del embalaje es?
a) Facilitar la operacion de distribucion.

b) Contener el producto.
c) Representar la imagen de la empresa fabricante.

d) fraccionar el producto en cantidades convenientes para su uso o consumo.

20 El tipo de almacén “a cielo abierto” corresponde a una clasificacion segun su:
a) Régimen juridico.



b) Grado de automatizacion.
c) Tipo de mercancia.

d) Estructura.

21 ¢Cual de los siguientes es un medio fijo de manipulaciéon de mercancias?:
a) Apiladora.

b) Carretilla.
c) Transelevadores.
d) Mesa transportadora.

22 La valoracion econémica de todas las existencias disponibles en el almacén se realizara,
como norma general:

a) A precio de lote.
b) A precio de stock.
c) A precio completo.

d) A precio unitario.

23 Un E.P.L se entrega a:
a) Individualmente a cada uno.

b) Equipos de mas de 2 personas.
c) Responsable de grupo.
d) Son correctas By C.

24 La escalera de electricista no esta permitido que sean:
a) Metalicas.

b) De poliester reforzada.
c) Fibra de vidrio reforzado.
d) Madera.

25 La Reactancia se entrega para equipos de:
a) Vapor de sodio.

b) vapor de mercurio.
¢) Incandescencia.

d) Son correctas a) y b).

26 El polispasto es un elemento de:
a) El montacargas.

b) La carretilla de mano.
¢) La grua puente.

d) La cinta transportadora.

27 Un portalamparas:



a) Es un elemento de maniobra.
b) Es un elemento de conexion.
c) Puede ser de proteccion y de maniobra a la vez.

d) Es un elemento de contro.

28 Una base de enchufe:
a) Es un elemento de proteccion.

b) Es un punto donde se conecta un aparato eléctrico al circuito.
c¢) Si dispone de orificios planos es de forma europea.

d) Son correctos b) y c).

29 Los destornilladores de electricista:
a) Todos son buscapolos.

b) Existen de punta plana y de estrella.
c) A veces se utilizan como pequefios cinceles para abrir huecos.
d) Deben tener la misma longitud.
30 Los trabajadores deben recibir todas las informaciones necesarias en relacion con (seifiala
la opcion falsa):
a) Los riesgos para la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.

b) Las medidas y actividades de proteccion y prevenciéon aplicables a los riesgos para la
seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo.

¢) Las medidas de emergencia del centro de trabajo adoptadas.

d) Las visitas realizadas por la autoridad laboral en relacion a las condiciones de
trabajo.

PREGUNTAS DE RESERVA

31 El Pie derey nosindica medidas:
a) Interiores.

b) Exteriores.
c) Grosores.
d) Son validas A,By C.

32 FEl Escarificador lo usan los:
a) Jardineros.

b) Herreros.
c) Carpinteros.

d) Electricistas.

33 Para llevar un control de los flujos de entrada en el almacén:



a) Se debe generar un registro de pedidos internos.
b) Se debe generar una hoja de pedidos.
c) Se debe generar un registro de entradas.

d) Se debe generar un registro de salidas.

34. Los principios de la accion preventiva por parte del empresario no incluyen:
a) Evitar los riesgos.

b) Sustituir lo peligroso por lo que entrafie poco o ningun peligro.
¢) Combatir los riesgos mediante equipos de proteccion individual preferentemente.

d) Dar las debidas instrucciones a los trabajadores.
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